Warum funktioniert das?

Beitrag von ,DSM2“ vom 21. Februar 2020, 09:49

Du musst uns nicht aufklaren worum es im Video geht.

Das wissen und verstehen wir sehr gut.

Wir haben seit Einflhrung von Thunderbolt damit zu tun und deine Theorie ist sorry aber
einfach nur Quatsch. Es gibt keinerlei Kext die da irgendwas versehentlich aktiviert.

Relevant ist die Initialisierung!

Wenn ein Thunderbolt device erstmal initialisiert wurde, dann verliert er nicht allzu schnell die
Verbindung. Ob das device das flr die urspringliche Initialisierung dann noch angeschlossen
ist oder nicht spielt keine Rolle.

Ich kenne dieses Verhalten mit der UAD und desweiteren hat das gar nichts mit unserer
Lésung zu tun und hat hier auch nichts verloren.

Ich habe das ganze entsprechend verschoben...
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